



ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Об итогах участия Национального Банка в Весенних встречах Международного валютного фонда и Группы Всемирного банка

25 апреля 2024 года

Делегация Национального Банка во главе с Председателем Тимуром Сулейменовым совершила визит в США для участия в Весенних встречах Международного валютного фонда и Группы Всемирного Банка в Вашингтоне.

Казахстанская сторона приняла участие в пленарном заседании Международного валютно-финансового комитета МВФ, заседании Швейцарской подгруппы МВФ, а также в коллегиальных дискуссиях глав центральных банков Ближнего Востока и Центральной Азии, председателей центральных банков, министров финансов и экономики региона Кавказа и Центральной Азии. В рамках заседаний обсуждались последние тенденции в мировой экономике, экономическое сотрудничество в условиях текущей геополитической ситуации, перспективы расширения международной торговли и финансовой интеграции. Руководители центральных банков также обсудили финансовые решения, которые необходимы в рамках перехода к устойчивому развитию и зеленой экономике.

Делегация Казахстана провела ряд двусторонних встреч, в том числе с Директором-распорядителем МВФ Кристалиной Георгиевой, Президентом Европейского центрального банка Кристин Лагард, руководителями Всемирного Банка и Банка международных расчетов. В ходе встреч состоялся обмен мнениями о текущем состоянии мировой экономики, прогнозах на ближайшие годы. Стороны обсудили макроэкономические условия в Казахстане и ситуацию с паводками, а также проекты двустороннего сотрудничества.

В целях укрепления стратегического сотрудничества со Всемирным банком проведена встреча с Вице-президентом Антонеллой Бассани. Достигнута договоренность о проработке предложений по управлению рисками стихийных бедствий и чрезвычайных ситуаций и инструментов Всемирного Банка по повышению финансовой устойчивости стран к бедствиям. На Круглом столе Всемирного банка по торгово-логистическому потенциалу «Среднего коридора» представлена информация о макроэкономической ситуации в Казахстане, рассмотрены текущее состояние и прогнозы развития казахстанского участка «Среднего коридора».

Также состоялись встречи с руководством центральных банков Швейцарии, Австрии, Турции, Сингапура, Венгрии, США, Гонконга по вопросам текущего двустороннего сотрудничества.

Кроме того, проведены встречи с международными рейтинговыми агентствами S&P и Moody's, портфельными инвесторами в Казахстан, инвестиционными и финансовыми компаниями, в том числе партнерами по клирингу. В ходе встреч рассмотрена макроэкономическая ситуация в Казахстане и последние достижения в развитии национального финансового рынка, обсуждены вопросы привлечения портфельных инвестиций в Казахстан, дальнейшие направления двустороннего и многостороннего сотрудничества. На встрече с Visa участники обсудили перспективы сотрудничества по вопросам цифровизации в финансовом секторе и внедрения цифровых технологий в удаленных районах.

По итогам встречи с Вице-президентом Google М. Эриксоном стороны обсудили перспективы сотрудничества Казахстана с Google Research по вопросам применения технологий искусственного интеллекта и по ряду других перспективных направлений.

В ходе встречи с Деловым советом США стороны обсудили перспективы развития Казахстана и региона в целом, ход и направления проведения реформ, а также торгово-экономическое сотрудничество между Казахстаном и США.

Более подробную информацию представители СМИ могут получить по телефону:

8 (7172) 77-52-10

e-mail: press@nationalbank.kz

www.nationalbank.kz